Ασφαλιστικό

Η πρόταση – σχέδιο νόμου της Κυβέρνησης για το Ασφαλιστικό που ξεσήκωσε πανελλαδική θύελλα αντιδράσεων από όλες σχεδόν τις κοινωνικές τάξεις, δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή από το συνδικαλιστικό κίνημα, τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους της χώρας.
Είναι μια πρόταση – απαίτηση των δανειστών τη βάση της οποίας αποδέχθηκε και δεσμεύτηκε για την υλοποίηση της στο τρίτο μνημόνιο η ελληνική Κυβέρνηση παρ΄ ότι προσπαθεί ανεπιτυχώς να την εμφανίσει ως αναγκαία από καιρό ασφαλιστική μεταρρύθμιση.
Το πρόβλημα του Ασφαλιστικού είναι πρόβλημα διαχρονικών πολιτικών ευθυνών και η ισοπεδωτική – μνημονιακή απόπειρα αντιμετώπισης του και από την σημερινή Κυβέρνηση, διαιωνίζει τα αδιέξοδα και πλήττει για μια ακόμα φορά τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους όλων των παραγωγικών τάξεων με τους μισθωτούς να πληρώνουν και πάλι το μεγαλύτερο τίμημα.
Ο Σύλλογος μας συμμετέχει στην προσπάθεια αντίστασης ενάντια στο άδικο και αδιέξοδο ασφαλιστικό – λαιμητόμο και ενώνει τις δυνάμεις του με την ΟΤΟΕ στον αγώνα όλων των κοινωνικών δυνάμεων να μην περάσει από την Βουλή και η λύση να αναζητηθεί επιτέλους στην ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας με σχέδιο και όραμα κοινωνικής και εθνικής ευαισθησίας.
