Κλαδική Σ.Σ.Ε. ΟΤΟΕ – ΤΡΑΠΕΖΩΝ
Οι διαπραγματεύσεις για τη νέα κλαδική Συλλογική Σύμβαση που ξεκίνησαν ήδη μεταξύ της ΟΤΟΕ και των Τραπεζών, πρέπει να οδηγήσουν σε συμφωνία μεταξύ των δύο πλευρών που θα διασφαλίσει τα κεντρικά θέματα των εργαζομένων στις Τράπεζες που αφορούν:

  Στην προστασία της απασχόλησης δεδομένου ότι η εργασία αποτελεί το κορυφαίο κοινωνικό αγαθό που απειλείται και πλήττεται στις μέρες μας και

  Στην επιβεβαίωση της ισχύος του θεσμού του Ενιαίου Μισθολογίου των Τραπεζοϋπαλλήλων με σταδιακή αποκατάσταση των απωλειών που θα δώσει νόημα, συνέχεια και περιεχόμενο σε μια πρωτοπόρα θεσμική κατάκτηση δεκαετιών.
Ακόμα ιδιαίτερης σημασίας θέματα όπως η δημιουργία κλαδικού φορέα για την προστασία της υγείας και η ελάφρυνση των οικονομικών πιέσεων των εργαζομένων με ρυθμίσεις δανείων, πρέπει άμεσα να αντιμετωπισθούν.
Ο Σύλλογος μας στηρίζει με όλες του τις δυνάμεις τη διεκδικητική προσπάθεια στις διαπραγματεύσεις της ΟΤΟΕ με τις Τράπεζες καλώντας ταυτόχρονα τους εργαζόμενους να στηρίξουν ενεργητικά με την σειρά τους τον κλάδο μας και την Διοίκηση της Τράπεζας Πειραιώς να συμβάλλει εποικοδομητικά και ουσιαστικά προκειμένου να υπάρξει θετικό αποτέλεσμα.
