ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ της

ΟΤΟΕ
Αθήνα, 4 Μαρτίου 2020
Προς τους

Συλλόγους – Μέλη της ΟΤΟΕ

Υπεύθυνους ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ Τμήματος
Θέμα: ΕΝΑΡΞΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ TENNIS OTOE 2020
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Η ΟΤΟΕ όπως κάθε χρόνο μέσω της Γραμματείας Αθλητισμού, συνεχίζει να παρέχει κίνητρα για άθληση στους συνάδελφους τραπεζοϋπαλλήλους, διοργανώνοντας πολλές και διαφορετικές αθλητικές δραστηριότητες.

Η Γραμματεία Αθλητισμού της ΟΤΟΕ διοργανώνει τη διεξαγωγή ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ από τις 04/5/2020 έως και τις 28/6/2020 με την ονομασία ΤΕΝΙΣ ΟΤΟΕ 2020 και Κυπέλλου από την 01/09/2020 έως και τις 31/10/2020 με την ονομασία TENNIS ΟΤΟΕ CUP 2020, τα οποία θα διεξαχθούν στις Αθλητικές Εγκαταστάσεις της Αθλητικής Ένωσης Πόρτο Ράφτη.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους που ασχολούνται με το συγκεκριμένο άθλημα να συμμετάσχουν, δηλώνοντας τη συμμετοχή τους στο Σύλλογό τους, με τους όρους και προϋποθέσεις που αναγράφονται στον ισχύοντα Κανονισμό.

Παρακαλούμε τους Συλλόγους των εργαζομένων να γνωστοποιήσουν την παρούσα προκήρυξη στα μέλη τους, να συγκροτήσουν τους καταλόγους των συναδέλφων που επιθυμούν να αγωνιστούν (θεωρήσεις, ανανεώσεις δελτίων, προσκόμιση ιατρικών βεβαιώσεων)  και να τους αποστείλουν στη Γραμματεία Αθλητισμού της ΟΤΟΕ στο φαξ: 210-3640429 ή στο email: otoe@otoe.gr, σε προσοχή του υπεύθυνου του αθλήματος συνάδελφο Κωνσταντίνο Καρναβά (e-mail konstantinos.karnavas@piraeusbank.gr) και τηλ. επικοινωνίας 6944 869 555, έως την Παρασκευή 31 Απριλίου 2020. 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,
Κώστας Γιακουμής

Γραμματέας Αθλητισμού ΟΤΟΕ

Τηλ: 210-3335161, κιν: 6944-527 689
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ – ΤΕΝΝΙΣ

Υπενθυμίζεται, ότι απαραίτητη προϋπόθεση συμμετοχής αθλητών στο Πρωτάθλημα, είναι η έκδοση ή ανανέωση του Ατομικού Δελτίου του Αθλητή.
1) Κατηγορίες Αγώνων

Για την αποτελεσματική διεξαγωγή των αγώνων, οι ηλικιακές κατηγορίες των αθλητών   ΑΝΔΡΩΝ και  ΓΥΝΑΙΚΩΝ σε μονά και διπλά παιχνίδια για το πρωτάθλημα διαμορφώνονται ως εξής:

1. 20 έως 45 ετών

2. 46 ετών και άνω

2) Αθλητές εν ενεργεία, οι οποίοι βρίσκονται στις πρώτες 100 θέσεις της πανελλήνιας κατάταξης, ΔΕΝ έχουν δικαίωμα συμμετοχής.
3) Ο πλήρης κανονισμός Αντισφαίρισης είναι αναρτημένος στην γραμματεία Αθλητισμού στο site της ΟΤΟΕ(www.otoe.gr/athlitismos).

