ΔΕΚΑ ΜΙΚΡΟΙ ΝΕΓΡΟΙ της Αγκάθα Κρίστι
σε σκηνοθεσία Γιώργου Φρατζεσκάκη
Από 16 Μαρτίου στο Θέατρο Αθήναιον
Μετά την μεγάλη επιτυχία που γνώρισαν για δύο συνεχόμενες χρονιές με sold out παραστάσεις και εξαιρετικές κριτικές, οι «Δέκα μικροί νέγροι», έρχονται στη Θεσσαλονίκη στο Θέατρο Αθήναιον.
Το σαγηνευτικό σκοτεινό, με ένταση και μυστήριο, λογοτεχνικό αριστούργημα της Αγκάθα Κρίστι “Δέκα Μικροί Νέγροι” πούλησε σαν μυθιστόρημα πάνω από 115 εκατομμύρια αντίτυπα σε όλο τον κόσμο. Το χαρακτηριστικό αυτό δείγμα της βασίλισσας του εγκλήματος, όπως έχει ονομαστεί, η Αγκάθα Κρίστι, γράφτηκε το 1935 και μετατράπηκε σε θεατρικό έργο από την ίδια, αλλάζοντας το τέλος ειδικά για το θεατρικό κοινό.
Λίγα λόγια για το έργο
Δέκα άγνωστοι μεταξύ τους άνθρωποι βρίσκονται εγκλωβισμένοι σε μία απομονωμένη βίλα σε ένα νησί της Αγγλίας. Καλεσμένοι από έναν μυστηριώδη οικοδεσπότη, ο οποίος  έχει ανακαλύψει το σκοτεινό παρελθόν που κρύβει ο καθένας τους και παίζει μαζί τους ένα ανατριχιαστικό παιχνίδι ακολουθώντας τα λόγια του παιδικού τραγουδιού “Δέκα Μικροί Νέγροι”. Τους εξουδετερώνει έναν έναν...
Ο δικαστής, ο αστυνομικός, ο στρατηγός, ο γιατρός, η γραμματέας, ο μπάτλερ, μια νέα και μια γεροντοκόρη μπλέκονται σε μία ίντριγκα και ένα γαϊτανάκι φόνων όπου μέσα από το σασπένς και το μαύρο χιούμορ παρασύρουν τους θεατές σε ένα μακάβριο παιχνίδι γεμάτο ένταση και αγωνία για γερά νεύρα.

 Συντελεστές:
Σκηνοθεσία: Γιώργος Φρατζεσκάκης
Μετάφραση: Άννα Τσαπάρα
Σκηνικά – Κοστούμια: Χριστίνα Κωστέα
Μουσική επιμέλεια: Μαρία Χριστίνα Κριθαρά
Βοηθός σκηνοθέτη: Μαρία Καμακάρη
Βοηθός παραγωγής: Γιώργος Τριανταφυλλόπουλος
Κατασκευές: Πόπη Μαλτέζου
 
Παίζουν: Νίκος Γεωργάκης , Οδυσσέας Σταμούλης , Αννέτα Παπαθανασίου, Ελένη Βουτυρά, Σάββας Πασχαλίδης,  Γιάννης Νικολάου, Κώστας Ζέκος, Γιώργος Ζώης, Κορίνα Αλεξανδρίδου, Μαρία Καμακάρη. Φωνή κατήγορου: Μπάμπης Χατζηδάκης.
 INFO:
Θέατρο Αθήναιον – Βασιλίσσης Όλγας 35
Τηλέφωνο | 2310 832 060
Έναρξη Παραστάσεων | Πέμπτη 16 Μαρτίου
Λήξη Παραστάσεων | Κυριακή 2 Απριλίου
Παραστάσεις | Κάθε Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή
Ώρα έναρξης | Παρασκευή 21:00, Σάββατο 18:15 & 21:00, Κυριακή 19:30
Διάρκεια | 120 λεπτά (με διάλειμμα)

